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 U Osijeku, 5. studenoga 2024.  

 

 

Dopuna prijedloga sudu za razrješenje na osobni zahtjev od Podnesak stečajnog 

upravitelja od 30.10.2024. 

 

 

 

Dana 30.10.2024. predala sam zahtjev za razrješenjem s dužnosti stečajnog upravitelja u 

stečajnom postupku nad dužnikom HORECA-M d.o.o. budući da nisam u mogućnosti nastaviti 

obavljati dužnosti stečajnog upravitelja zbog istih okolnosti zbog kojih mi je odobreno 

privremeno izuzimanje od izbora za stečajnog upravitelja u novim predmetima. 

 

Ovim putem dodatno obrazlažem okolnosti zbog kojih sam navedenim podneskom od 30. 

listopada 2024. zatražila razrješenje. Naime, dvama Rješenjima Ministarstva pravosuđa, 

uprave i digitalne transformacije izuzeta sam od izbora i imenovanja za stečajnog upravitelja u 

novim predmetima 28. veljače 2025. Kao razlog razrješenja u podnesku od 30.10.2024. navela 

sam privatne okolnosti koje ovim putem želim dodatno pojasniti.  

 

Moje primarno zaposlenje na Pravnom fakultetu u Osijeku uz nastavne aktivnosti uključuje i 

česta službena putovanja u inozemstvu jer sam kao aktivna članica INSOL EUROPE i INSOL 

INTERNATIONAL svjetskih znanstvenih i stručnih organizacija za stečajno pravo često 

pozvana izlagati na njihovim konferencijama, održavati treninge i radionice te i sudjelovati u 

okruglim stolovima. Osim toga, vrlo često službeno putujem u inozemstvo i na druge stručne i 

znanstvene konferencije na kojima izlažem i za koje se moram dugotrajno pripremati te sam 

zbog toga odsutna iz Osijeka. To je vidljivo i u ovom stečajnom postupku gdje sam u nekoliko 

navrata morala zatražiti odgodu skupštine vjerovnika zbog drugih poslovnih obveza, odnosno 

izlaganja na konferencijama stečajnog prava u inozemstvu. Tako primjerice moj sljedeći 

službeni put će biti u inozemstvu s velikom vremenskom razlikom i neću biti dostupna javiti 

se na telefon. (prilozi o konferenciji i okruglom stolu).  



Uz navedeno, odnedavno živim na relaciji Osijek Zagreb jer mi je u Osijeku prebivalište i 

primarno zaposlenje na Pravnom fakultetu Osijek, a u Zagrebu honorarno radim i na 

Sveučilištu u Zagrebu gdje predajem predmet Zaštita prava intelektualnog vlasništva u 

ovršnim, likvidacijskim i insolvencijskim postupcima na Specijalističkom studiju 

Poslijediplomski sveučilišni interdisciplinarni specijalistički studij Intelektualno vlasništvo. 

(prilog ishodi učenja za navedeni predmet uz kojih je vidljivo da sam sunositeljica predmeta).  

Nadalje, na Pravnom fakultetu u Zagrebu odnedavno, odnosno od 25. rujan 2024., radim i kao 

članica stručnog povjerenstava za ocjene tema doktorskih radova (prilog primjer odluke 

Fakultetskog vijeća Pravnog fakulteta u Zagrebu gdje sam imenovana u povjerenstvo za ocjenu 

teme doktorske disertacije). Navedene obveze u pogledu predavanja kolegija i ocjene 

doktorskih radova vrlo su složene i zahtijevaju veliki vremenski angažman i fizičku prisutnost 

u Zagrebu. Osim toga, moja majka je udovica starije životne dobi koja živi u Zagrebu i o kojoj 

se aktivno brinem te sam i zbog toga često odsutna.  

Stoga zbog navedenih razloga i činjenice da puno vremena provodim izvan sjedišta stečajnog 

dužnika, a zbog specifičnosti predmetnog stečaja gdje se zahtijeva velika fizička prisutnost 

stečajnog upravitelja zbog vođenja javnih dražbi koje su u tijeku, kao i izvanrednih situacija 

kao što je primjerice zadnje hitno premještanja imovine stečajne mase s jedne adrese na drugu 

(za koje hitno premještanje sam saznala nekoliko sati prije odlaska na duži službeni put u 

inozemstvo), ili predstojećih radnji stečajnog upravitelja u smislu pokazivanja pokretnina  iz  

stečajne mase koje su predmet prodaje potencijalnim kupcima i sl., smatram da sveukupne 

obveze koje imam u predmetnom postupku, umanjuju moju mogućnost postupanja dužnom 

pažnjom dobrog gospodarstvenika temeljem odredaba Stečajnog zakona i Zakona o 

trgovačkim društvima.  

Preostali stečajni predmeti (ukupno još 4 predmeta) u kojima sam ostala stečajna upraviteljica 

su pri kraju te su po složenosti i zahtjevnosti obujma posla koji se od stečajnog upravitelja 

očekuje vrlo jednostavni i ne zahtijevaju toliku fizičku prisutnost stečajnog upravitelja već 

svoje dužnosti mogu obaviti i na daljinu te sam u razgovoru sa stečajnim vjerovnicima 

zamoljena odraditi završne radnje u tim postupcima kako se ne bi pri samome kraju stečaja 

mijenjao stečajni upravitelj. Stoga opravdano očekujem da će do kraja ove godine preostali 

stečajni postupci biti zaključeni i da ću po isteku ove godine zatražiti od Ministarstva pravosuđa 

RH brisanje sa liste stečajnih upravitelja s Trgovačkog suda u Osijeku. Slijedom navedenog, 

smatram da je opravdano s mog stajališta s obzirom na trenutne poslovne i privatne prilike 

razriješiti me od dužnosti stečajnog upravitelja u ovom stečajnom predmetu, a isto tako je i 

općenito poželjno i prihvatljivo sa stajališta zaštite najboljeg interesa vjerovnika u predmetnom 

postupku. 

 

Kao prilog svim navedenim okolnostima prilažem i Rješenje Trgovačkog suda u Osijeku SS u 

Sl. Brodu (navedeno rješenje je uzeto samo kao jedan od primjera postojeće sudske prakse) 

koje je doneseno na temelju relativno slične činjenične situacije, odnosno sud je kolegu 

stečajnog upravitelja koji je Rješenjem Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne 

transformacije dobio pravo izuzimanja iz dodjele novih predmeta razriješio i dužnosti stečajnog 



upravitelja iz samo jednog stečajnog postupka od ukupno preostala 24 aktivna stečajna 

predmeta navodeći između ostalog: „da sveukupne obveze koje ima u predmetnom postupku, 

umanjuju mogućnost postupanja dužnom pažnjom dobrog gospodarstvenika temeljem 

odredaba Stečajnog zakona i Zakona o trgovačkim društvima.“  

 

 

S poštovanjem, 

 

 

Lidija Šimunović  

 

_________________________ 

Stečajna upraviteljica 

 

 

 

Prilog:  

 

Ishodi učenja za predmet Zaštita prava intelektualnog vlasništva u ovršnim, likvidacijskim i 

insolvencijskim postupcim; 

Imenovanje za članicu povjerenstva za ocjenu teme doktorskog rada; 

Rješenje Trgovačkog suda u Osijeku : St-659/2023-90 od 4.11.2023. 

Program predstojeće konferencije 

Program predstojećeg okruglog stola  
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